

供电女工用爱守护折翼天使

——记乳山供电党员身边“三无”活动 优秀党员潘雪

每一个孩子，都是天使，每一个天使，都会为我们带来温暖与希望，我们总想把世间最美好的都给他们，但是，还有很多天使需要我们的帮助，无情的现实折断了他们的翅膀，却改变不了他们灿烂的笑容，六年，当折翼的天使，再次插上飞翔的翅膀，我们都愿相信这是——爱的奇迹。

在最近的一次摸底考试中，乳山口镇三年级的张家瑞取得了数学A优，语文A优的好成绩，令人难以置信的是，小家瑞是一个“先天性脑瘫儿”！

家瑞妈妈说：“家瑞能有今天，多亏了他的潘妈妈！”

“潘妈妈”叫潘雪，是国网乳山市供电公司的一名员工，性格乐观，心地善良。

第一次相见

小家瑞成了潘雪心中的牵挂

直到现在，潘雪还清楚记得第一次见到小家瑞的地方：那是2012年底，在乳山市残联组织的一次“爱心手拉手”帮扶活动上。

当时年仅4岁的小家瑞因患“先天性脑瘫”疾病，无法独立行走，说话含混不清，大部分时间都是无力的耷拉着脑袋。为了给他治病，家里花光了所有积蓄，还欠了十多万，爸爸长年在外拼命打工，家里依然入不敷出。在家专门照顾他的妈

妈愁容满面，欲哭无泪。

活动结束后，生性乐观外向的潘雪心事重重地回到家里，小心翼翼地跟爱人详细描述了自己的见闻：“小家瑞好可爱，你见了肯定会喜欢他，就是命苦，得了这么个病。”

知妻莫若夫，爱人知道潘雪心软，想帮帮小家瑞，但自己的女儿才刚刚两岁，一家人已经自顾不暇了，哪还有额外的时间和精力？况且帮扶这个特殊的儿童需要理疗知识，得有巨大的耐心……当晚，潘雪失眠了，脑子里全是小家瑞天真无邪的样子和家瑞妈妈眼里的泪花。

“没有过不去的坎！”潘雪态度很坚决。

第二天，潘雪就主动联系了小家瑞的妈妈，结成了帮扶对子。从此，家瑞多了一个“潘妈妈”！

小家瑞第一次向妈妈献花

虽然有心理准备，但在帮助小家瑞的过程中遇到的困难，还是大大超出潘雪的意料。为了帮助小家瑞锻炼正常行走能力，潘雪上网学习相关知识，去医院康复中心取经，还自己动手做了改良的平衡板。

虽然木板离地面只有3厘米，但对抬腿都十分困难的小家瑞来说，还是太高了。第一次上板，潘雪和家瑞妈妈帮着家

瑞把脚放上去，一边一个扶着他慢慢走，结果只走了3步就掉下来了。在他们的鼓励下，家瑞一次次站到平衡板上，但又一次次掉下来。

“不……走……了！”深深的挫败感让家瑞发起发脾气，坐在地上不肯起来，初战失利了。是不是平衡板做的有问题？潘雪让自己3岁的女儿上去走了一下，很顺利，她还是不放心，又打电话向康复专家咨询，专家认为理论上是可行的。回家后，潘雪把平衡板的高度调低了一半，第二个周末拿去让家瑞试试，结果在她们的帮助下，家瑞艰难地走了过去，再战告捷，这给所有人极大的信心和希望！

平衡板这一关过了，下一个考验是夹豆子。“夹豆子”是潘雪女儿在幼儿园玩的小游戏，就是让小朋友用筷子把黄豆从一个碗里夹到另一个碗里，看谁夹的快或者多。

潘雪觉得这对锻炼小朋友的手力、脑力都很有帮助。她周末带上女儿来教家瑞，还进行比赛。不过，女儿夹的是黄豆，家瑞夹的是带皮花生，每人10粒，不限时间。家瑞觉得好玩，很高兴，但第一局女儿赢了，家瑞不服气，要求再来。为了保护家瑞的积极性，潘雪给女儿增加了难度，要求她夹着黄豆在院子里跑一圈才可以放在另一个碗里，结

果家瑞赢了，高兴得手舞足蹈。康复专家知道后，十分赞赏潘雪的做法。从那以后，“夹豆子”成了潘雪和女儿每次支家瑞家必玩的小游戏。平时，家瑞妈妈有时间就陪他来一局比赛。慢慢地，家瑞也能夹真正的豆子了。

看到小家瑞不断进步，2014年母亲节，潘雪跟几个同事一起，帮小家瑞给妈妈过母亲节，圆了家瑞和妈妈一个梦。那一天，潘雪准备了鲜花，教小家瑞如何给妈妈献花。在服务队队员的搀扶下，小家瑞颤颤巍巍地走到妈妈跟前，用十分生硬的口气说“谢谢——妈——妈！”还转过头来，对潘雪说“谢谢——潘——妈——妈！”第一次收到儿子献给自己的鲜花，家瑞妈妈忍不住泪流满面，潘雪也高兴得热泪盈眶。那一天，家瑞家欢声笑语不断。邻居说，很久没听到家瑞妈妈笑得这么开心了。

治好眼睛

小家瑞成了优秀学生

小家瑞的康复效果比预计的更好，一切都充满希望。正当所有人都沉浸在喜悦之中时，意外却悄然降临。2015年6月的一个晚上，潘雪突然收到家瑞妈妈的信息：家瑞快失明了！潘雪和家人连忙开车赶往医院。这时家瑞妈妈已经泣不成声。

潘雪帮助联系了某眼科大夫。交流中得知，省里有一位眼科专家正在青岛坐诊，“这是治好家瑞眼睛的好机会！”潘雪高兴地说。第二天，她和爱人起了个大早，驱车赶往青岛。由于预约专家的病号很多，他们从上午10点一直等到下午4点，终于见到了专家。专家听了他们的来意，很受感动，决定尽快为小家瑞安排手术，还帮忙减免了部分手术费。一个月后，由专家亲自主刀的手术很成功，家瑞的视力恢复到正常水平了！

一转眼，家瑞到了上学的年龄。正常情况下，小家瑞应该去特殊学校，但潘雪觉得去普通小学更有利于他的成长，而且通过康复，他完全能够适应正常的学校生活。潘雪专门找到了当地的中心小学，向校长详细说明了小家瑞的情况，校长当即表示，欢迎小家瑞读书。现在，家瑞已经读三年级，身体健康，成绩优秀，并光荣加入了少先队。他还在学校举行的第二届诗词大赛中荣获一等奖，老师和同学们都很喜欢他。

7年弹指一挥间，潘雪付出了多少，家瑞妈妈看在眼里，记在心里。不善表达的她，专门给潘雪写了一封信，说出一些心里话：出院后我根本不敢出门，不敢面对村里的闲言碎语，是你耐心的话语打开了我的心结。

(于京洲 刘丽)

9家企业销售12.18万元、签约32万元

2019东亚博览会结束，仁川馆收获满满

本报威海7月8日讯(记者 李孟霏 通讯员 王小天) 7月5日—7日，2019东亚博览会在济南国际会展中心盛大开幕，全球56个国家和地区的500多家机构和企业携万余种商品参展，规模空前，吸引了众多采购商和市民的关注。展会期间，仁川代表处携9家仁川企业参展，

产品销售额共12.18万元，签约额达32万元，后续有100多家优质采购商有合作意向。

活动一开始，来自仁川广域市的韩国产品便受到了大家的欢迎，市民蜂拥而至，纷至沓来，短短三天时间现场产品几乎销售一空。(株)海农食品及(株)海奈音食品现场共销售了260多箱，特别是美味

的韩国海苔得到市民的一致好评。韩国SY信荣商事会社的厨房用品以及韩国米皇后洗发水也是供不应求，活动开始两天内便全部销售一空。

“展会期间我们临时补货发货来，现场签约21万人民币，这次展会收获很大。”信荣中国办事处韩旭总经理说。

(株)德芬思的金基烈社长则表示，仁川代表处作为韩国仁川市政府驻中国的代表处，切实为企业考虑，为企业牵线搭桥，为他们来中国发展提供了强大的后盾。

据了解，仁川的9家企业涉及化妆品、食品、日用品、厨房用品、母婴用品等，这也是仁川代表处首次参加东亚

博览会。

“这次展会组织有序，质量很高。希望通过此次活动为仁川市中小企业搭上山东省经济发展直通车，成功对接代理商和经销商。也希望以后能有更多机会来济南参加相关经贸活动。”韩国仁川市政府驻中国代表处首席代表柳泰善说。

中国体彩慈善晚会完美收官



本报威海7月8日讯(记者 王震 实习生 员雯) 7月7日，在乳山举行的2019“中国体育彩票”公益慈善晚会完美收官，晚会由山东省体育彩票管理中心主办，威海市体育局、乳山市教育和体育局、乳山市体彩办承办。

自2014年起，山东体彩已经连续5年在全省各县市区举办

了共计203场公益慈善晚会，40万人次观看、参与，今年是第六年举办。每次晚会现场，山东体彩都会对当地患病、贫困、残障等困难家庭进行捐助和慰问，5年来已累计捐出善款400多万元，帮助了一千多个困难家庭。

本次晚会共有11个节

目，形式丰富多彩，除歌舞类节目，还包含了三句半等创意节目。一首由黄山路学校管乐合奏的《光荣的近卫军》拉开了晚会的序幕。无论是大爱无疆的《乳娘》，还是舞出活力的《动感青春》，都以极具特色的表演感染每一位观众，在此次活动中，还穿插进行了多轮互动，让观众在看节目的同时，既能通过积极参与获取奖品，又能对中国体育彩票有更加深入的了解。

此次不仅仅是赏心悦目的晚会，也是一次意义非凡的捐助活动。此次晚会请来了需要大家关心和帮助的十名寒门学子，他们有的是因父母患重病或去世导致家庭经济困难，有的是因父母交通事故导致家庭贫困，由现场领导发放捐助金。

伴随着教师合唱团带来的《鸿雁》，2019“中国体育彩票”公益慈善晚会渐渐接近尾声。

2019“中国体育彩票”公益慈善晚会的已完美收官，但是慈善不会止步于此，以此为契机，将会有更多人关心慈善，倡导慈善，参与慈善。

A股与海外多元投资 上投摩根业绩喜人

2019年已过半，回顾A股市场上半年表现，上证综指、沪深300、中小盘指和创业板指等市场主要指数，分别取得19.45%、27.07%、20.75%和20.87%的涨幅。尽管年内股市前半程有所反复与震荡，但不少基金公司仍然交出了一份令人满意的中考成绩

单。以上投摩根基金为例，银河数据显示，截至6月末，公司旗下股票型基金年内股票投资主动管理收益率为28.7%，在纳入统计的108家公募基金管理公司中排名第17，处于前1/5的领先地位。

事实上，不俗的股票投资能

力也令上投摩根旗下权益类产品呈现“百花齐放”的良好态势。银河数据的统计，上投摩根旗下13只国内权益基金上半年业绩超30%，27只基金业绩超20%。其中，上投摩根卓越制造基金以38.11%的收益率，在11只装备制造业股票型基金中排名第1。

创新便民办税新举措

本报讯(通讯员 李鹏飞) 为持续优化税收营商环境，实打实、硬碰硬落实减税降费政策，威海市文登区税务局坚持问题导向，推出了纳税服务系列举措，真正做到全心全意为纳税人着想，真心实意为纳税人服务。

开设“新办纳税人服务专区”、“小微企业服务绿色通道”。设置规范醒目的标识，对企业注册登记、优惠备案、发票申领、涉税审批、清税注销等事项主动服务、专人负责、容缺受理，进一步压缩办理时间和审批时限。一线业务全部前移，将防伪税

控管理、发票票种核定等业务从办公室内移到前台，将简易处罚由管理分局移至办税服务厅，努力实现“一厅对外”，进一步压缩办税流程。利用金税三期并轨的契机，将原本国地分税种的代开发票窗口有效整合，实现“主税附加税一次办”。

下一步，威海市文登区税务局将全面推行“一窗式”服务，纳税人在办税服务厅任何一个窗口皆可以办理除代开发票之外的所有涉税事项，从“一站式”到“一窗式”，切实减少纳税人在税务机关来回跑、多头跑的现象，为纳税人带来全新的办税体验。

夏日严选海鲜，急速冷冻最新鲜

在炎热的夏天，一些高蛋白产品尤其是海鲜食材特别容易腐坏，选海鲜产品以及保存食物方法成为如何避免夏日食物中毒最主要的因素。以保存的观念来看，冷冻的海鲜是最好的，且通常比新鲜的质量更佳，因为保存温度越接近常温，海鲜中的各种微生物和细菌就越活跃，海鲜中的成

分也变质的越快，海鲜坏得越快。美国阿拉斯加海产自无污染的洁净水域，独特天然风味、肉细、具韧性的，丰富鲜美的海产是其最诱人之处。其海鲜捕捞后即采“急速冷冻处理”，锁住新鲜度，并以冷链运送到世界各地，以及大众的餐桌上，大众可放心食用。